CHAMPIONNATS DE L'ORNE REUSSIS

Ce week-end des 15 et 16 Décembre 2007 les Campatistes compétiteurs des catégories Juniors, Cadets et Minimes avaient rendez-vous à Alençon pour disputer les phases départementales. Sur les onze participants, 9 sont qualifiés pour la phase régionale et 6 repartent avec le titre convoité de Champion(nne) de l'Orne.

Le samedi soir, en juniors, la catégorie des moins de 57 kg, où Laura Pain  représentait les couleurs d'Argentan, était la plus nombreuse en effectif. Retrouvant deux habituées et découvrant une nouvelle adversaire, Laura a su conserver avec brio son titre et devient pour la deuxième année consécutive Championne de l'Orne. « J'avais plutôt confiance en Laura » confie Alain Graindorge qui était à Paris avec Cyril Pignard au Championnat de France Entreprises. « J'attendais quand même la confirmation téléphonique ! » Vivien Gula a aussi été sacré champion de l'Orne, dans la catégorie des plus de 100 kg, après avoir fait un superbe combat où il emporte son adversaire ceinture noire sur un contre remarquable. « Cette belle victoire qui confirme sa progression va lui faire prendre confiance pour l'obtention de son 1er dan. » confie Alain. 

Le lendemain matin, les Cadets Cadettes prenaient la suite.  Sous l'oeil de leur professeur, les Campatistes ont comme la veille fait une belle prestation : trois présents, deux titres, trois qualifiés. Zoë Bellée se classe 2ème en moins de 48 kg, Amandine Launay obtient le titre de Championne de l'Orne des moins de 52 kg et Guillaume Gula confirme son beau début de saison en devenant Champion de l'Orne des plus de 90 kg. 

Puis les Minimes, Garçons et Filles ont clôturé la journée. Blandine Boust en moins de 57 kg remporte tous ses combats, avec hargne et envie, pour devenir Championne de l'Orne. En moins de 38 kg, Justin Launay était bien parti mais s'est malheureusement blessé au dernier combat des éliminatoires. Quant à Benjamin Rudo, il a créé la surprise : seulement première année et ceinture orange, Benjamin obtient le titre de vice-champion de l'Orne. Clément Lebascle combattait en moins de 42 kg. Se classant 2ème de sa poule qualificative, Clément n'a pas pu remporter la demi-finale. Il se classe finalement 3ème de la catégorie et ira lui aussi défendre ses chances au Championnat de Normandie. Pierre Delente était en lice dans la catégorie des moins de 73 kg. Encore un peu tendre, Pierre se classe 5ème de sa poule. « J'aurais bien aimé qu'il ait plus de réussite, en récompense de son sérieux et de son assiduité » Son copain Thibaud Mercier tirait en plus de 73 kg. Il n'a laissé aucune chance à son adversaire et obtient avec panache le titre de Champion de l'Orne. 

Ce fut un week-end plein d'émotions mais aussi plein de réussites. Les 9 qualifiés ont rendez-vous en février ou en mars à Forges les Eaux pour se confronter aux autres judokas normands. Tout va être mis en oeuvre pour qu'ils y arrivent bien préparés. 

Légendes photos : 

 Alain entouré par Zoë et Amandine, médaillées du Championnat de l'Orne

 Thibaud est monté sur la première marche du podium

 Les minimes présents dimanche en début d'après-midi (Blandine, Justin, Benjamin et Clément)
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